

## Otkriveni revolveraši koji su pucali po gradu

01/03/2010 17:18 by Administrator

Banjalučka policija uhapsila je revolveraše koji su pucali na nekoliko objekata u Banjoj Luci, te nanijeli fizičke povrede dvjema osobama. Privedeni su Banjalučani Radenko Zeljković (36) i Siniša Vulin (31), koji su protekle noći, 40 minuta poslije ponoći, u ulici Jug Bogdana, prvo upotrebom vatrenog oružja ispalili više projektila u objekte vlasništvo sportske kladionice "Meridijan" i "Internet kafe".

Zatim su oko 02,50 sati u ulici Cara Lazara u Banjoj Luci, ispred ugostiteljskog objekta "Biljana", narušili javni red i mir prilikom čega je radnik navedene roštiljnice zadobio tjelesne povrede u predjelu glave, nanesene udarcem pištolja.

Nedugo zatim u SUR "Voždica" u Karaorčevoj ulici u Banjoj Luci ponovo je prijavljeno je narušavanje javnog reda i mira.

Zeljković i Vulin su tom prilikom fizički napali Nemanju Kovačevića i Nuru Kojić i zadali im više udaraca pištoljem u predjelu glave, a nakon izlaska iz objekta ispucali više hitaca u vazduh.

Nura Kojić je puštena kući nakon ljekarskog pregleda, a Kovačević je hospitaliziran u Klinici za neurohirurgiju.

Brzom i efikasnom intervencijom radnika CJB Banja Luka, nakon 10 minuta, u Voždovačkoj ulici u Banjoj Luci lišen je slobode prvo Siniša Vulin, a nešto kasnije, u ulici Trive Amelice i Radenko Zeljković (36), zbog postojanja osnova sumnje da su počinili navedena krivična djela.

Nakon hapšenja radnici policije su pretresom pomenutih osoba i stambenih objekata koje koriste, pronašli i privremeno oduzeli jednu automatsku pušku M70 cal. 7,62 mm, jedan pištolj "CZ" cal 7,65 mm, 0,9 grama zelene biljne materije koja po svom izgledu asocira na opojnu drogu marihuanu i devet komada tableta sa ugraviranim slovom "P", saopšteno je danas na vanrednoj pres-konferenciji u CJB Banja Luka.

O navedenom događaju obaviješten je dežurni tužilac Okružnog tužilaštva Banja Luka, koji je naložio da se obojica revolveraša puste na slobodu i da se protiv njih redovnim putem podnesu izvještaji zbog krivinih djela izazivanje opšte opasnosti, oštećenje tuđe stvari, tjelesna povreda i nedozvoljena proizvodnja i promet opojnih droga.

Izvor vijesti: Sarajevo-x